

江苏女客场胜山东

快报讯(记者 付智勇)虽然是在客场作战,但是年轻的江苏女排还是以3:0拿下了山东女排,并在积分榜上继续排在第三的位置。三局比分为:25:15,25:23和25:21。

在主帅薛永业的要求下,如今的江苏女排更提倡比赛的效率。注重抓机会,抓到机会讲究得分率。薛永业说:“强队之间的较量中,赢就赢在机会球上,所以我们每场比赛都向队员贯彻反击的效率,不仅要学会自己抓机会,还要抓住机会得分不给对方机会。”在经历了几场联赛之后,江苏女排如今的整体攻防也日趋成熟。特别是小将惠若琪已经挑起了全队的进攻重任。在目前媒体热议的新国手名单中,惠若琪也是主攻位置的热门人选。

## 周海媚婚后不息影

今天,“不老女神”周海媚来宁展开“美容之旅”,要去南医大友谊医院接受美容护理。随后,她还要参加南京电视台《美丽七日谈》节目的录制。提到周海媚,很多人也很关心她的感情现状。据说,几年前她陷入了“姐弟恋”,和一个建筑师热恋了,两人的感情现在非常稳定。没有事情的时候,她喜欢和男友在家看看碟片。至于大家关心的她什么时候结婚,结婚后是否息影,周海媚说得很有技巧,“就算明年要同拍拖六年的男友结婚,也绝对不会息影。” 快报记者 李谷

# 《赤壁》下集台词更恶搞 雷倒多少豪杰



小乔胆色十足,第一次面对曹操就上演拔刀自刎戏码



“草船借箭”时,诸葛亮(右)和鲁肃(左)的对话很搞笑



蒋干(左三)中计后被曹操赐死

**爆笑桥段 A:**  
刘备要背弃盟约撤退  
诸葛亮道:你怎么能现在走呢?  
刘备答:我知道你一腔热血,但生逢乱世,正义不能当饭吃。硬仗还是留给别人去打吧。  
**爆笑桥段 B:**  
赐死蒋干之后  
曹操愤然道:你蠢也就罢了,害得我跟你一样蠢。

**爆笑桥段 C:**  
草船借箭之前  
鲁肃:三天就快过去了,你一支箭都没造吧,我真替你捏把汗!  
诸葛亮:我的汗你就别管了,帮我看一看乌龟流了没有?  
鲁肃:乌龟?流汗了啊。  
诸葛亮:果然不出我所料,必有大雾。  
鲁肃:什么大雾?你倒是搞得我一头雾水。  
**爆笑桥段 D:**  
主将相持之时  
曹操与周瑜相互用剑抵住对方,而周瑜背后还被曹操部下的一把剑指着。曹操觉得自己占了上风,于是说了一大段话向吴军劝降。曹操说完,众人沉默,关羽忽道:“丞相,你过时了。”

周昭

今晚,江苏队将在客场挑战CBA升班马天津队。昨天上午,球队出征时,刚刚从美国归来的助理教练胡卫东已经在队里。此次出征也意味着胡卫东将重新回到球队的教练组里,但是和从前当主教练时相比,他显得异常低调。



胡卫东 资料图片

## 正式回归教练组后首次随队出征 低调胡卫东

## 回归后玩低调

昨天上午9点,老胡随队现身南京禄口机场,这是他回国归来的第一次随队前往客场。胡卫东的出现还引起了现场球迷的一阵欢呼。但回归教练组的胡卫东显得非常低调。

从前的老胡在队中是享受一定特权的。出征客场,老胡的包和比赛时穿的西装,都是小队员帮忙拎的,昨天老胡却自己把行李托运了。上了天津队来接送的大巴,老胡也坐到了靠门的第二个位置。要知道,从前老胡当主教练时,球队大巴司机座位后的第一个位置,一定是老胡的。但是老胡昨天把这个“主教练专座”让给了外教杰森。当记者问他此次回归的目标时,老胡表示现在归队就是要全力辅佐杰森,当好助手。

## 老胡还将深造

昨天,随着老胡随队出征,江苏省体育局方面也正式决定:胡卫东暂时留在教练组,出任第一助理教练,但明年孟菲斯大学进入NCAA全美大学生篮球联赛季后赛时,老胡仍将赴美跟队至赛季结束。

“我们南钢这几年一直就是在季后赛难以突破,所以我们这次让老胡出国学习,主要就是学习在季后赛指挥球队的经验。”省篮排球管理中心主任胡卫权告诉记者。“明年3月份,美国NCAA季后赛开始之后,老胡还将赴美继续深造。”而有意思的是,昨天在赶赴天津的路上,主帅杰森还在为NCAA与CBA暂停的不同之处争论了半天,胡卫东此时归来,无疑是对杰森一个非常重要的补充。

特派记者 沈忱(快报天津电)

# 双色球连连“赠金送银” 江苏彩民尽享中奖盛宴

宜兴徐舍32020824投注站、无锡江阴观镇东大街37号32025622投注站以及苏州相城陆慕镇齐陆路83号原招待所32051111投注站。

## 民政局长清晨去报喜

据检索,2008151期双色球1注一等奖566万元降落苏州,中奖者自选了3注号码,只花了6元钱,中奖彩票出自苏州吴中区苏蠡花园书报亭32050916投注站。在开奖次日,也就是12月24日上午,当记者连线566万元一等奖中出的幸运站点时,销售员李先生显得非常激动,他直呼:“没有想到,真没有想到!”因为32050916站点开业只有短短的14天时间,仅仅14天就爆出了566万的头奖,老李说:

“比自己中了大奖还高兴。”

老李是位残疾人,一直辛苦经营着一个报亭,当报亭的外观装修成福彩专营店的模样,福彩的投注机搬在了报亭的桌子上,“心里感到甜蜜蜜的,因为我一直被民政部门关心照顾着,现在开始从事福彩销售,也是为社会贡献自己的一份微薄之力。”老李说,“今天清晨,我是6点40左右来开门,居然发现销售亭门前站着的是我们吴中区民政局高局长,我奇怪,局长怎么会一大早在这里?”局长说是来报喜的,祝贺站点出了一个双色球的566万元的大奖!老李心想局长不会开玩笑,只是这惊喜似乎来得有些快,将信将疑地打开投注机,看见中奖提示的瞬间,才确信幸运降临到自己的小小

投注站。由于出了大奖,销售亭的生意在24日显得特别火爆,还出现了排队购票的情形。

## 亿元加奖更多惊喜不断呈现

在连连的惊喜中,截至2008151期,双色球亿元加奖已经进行了30期。活动期间,每期向一等奖加奖400万元,如果当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下期,与下期派奖奖金合并后按注数平分给一等奖;如果派奖活动最后一期(2009年1月11日第2009005期)一等奖未中出,则派奖活动往复顺延,直至把派奖奖金派发完毕为止,连续38期,累计派彩金额高达1.52亿。

在此次亿元大派奖活动中,“2元也中900万,大奖超越900万”的口号得以充分体

现,全国中共出120注一等奖,注注超越500万,二等奖中出2045注。在加奖开始的第二期(2008123期),内蒙古鄂尔多斯市的彩民就以一张11+16的复式彩票揽获1470万元奖金,收获了超级惊喜。江苏彩市也是精彩频现,自亿元加奖以来,中共出了8注一等奖,且注注超越500万元,单人最高奖金为881万元;二等奖151注,最高单注奖金127万多元,这最高的单注奖金,产自2008150期,当期,江苏幸运彩民一举揽得5注百万二等奖。

史上最大规模的派奖活动即将进入新年,在期期超越500万元、数次剑指900万以及千万大奖的频繁到访后,相信更多惊喜将不断呈现。 福娃

# 250万公益金助低保伤残人重新站起来

## 江苏福彩2008年度助残“福康行”启动

12月的苏北大地已是寒冷的隆冬季节,而对于16岁的宿迁市岔河镇潼阳中学初一学生仲寒春来说,18日这一天,他比过节还开心,心里暖洋洋的,

因为今天他即将穿上一具国产冰岛的假肢。冰岛,他在地理书上见过,现在他知道那里的假肢是世界上最好的,他穿上这又轻又舒适的假肢就可以跟同学们一样骑车上学,还可以打球了,想到这些,小仲抑制不住内心的喜悦,早早地向老师

请了假,想早点赶到县城换上新的假肢。小仲5岁时一场车祸夺去了他的右腿,8岁时穿上了第一具假肢,随着年龄的增长,个头不停地在长,假肢也需要不停地更换,这让原本就很贫困的家庭雪上加霜。16岁,本该读高中的年纪,他才读初一,而且今年以来个头在猛长,换了第三具假肢之后,家里再也拿不出钱为他再换假肢,懂事的小仲不想拖累父母,他就穿着重重的旧假肢一瘸一拐

地上学。当9月的一天,村支书到小仲家里告诉他江苏福彩将为他免费提供一具全进口假肢,小仲实在是开心极了。

9月,江苏福彩2008年度助残“福康行”活动在宿迁市沭阳县、徐州市睢宁县同时拉开帷幕,此次助残活动使用了公益金250万元,为这两个县的伤残军人、低保户中的肢体伤残者免费安装假肢,同时向不适应安装假肢的残疾人和敬老院的老人捐赠轮椅车、拐杖、助行器等辅助器具。活动共分两个阶段,历时两个月。第一阶段为普查取型阶段,从9月19日至28日,江苏福彩委托江苏省伤残人康复中心对沭阳、睢宁符合条件的肢体残疾人员进行普查,并对残肢取型。第二阶段为制作适配阶段,从10月6日至12月5日,依据普查情况,由省伤残人康复中心组织专业技术人员进行假肢和辅助器具的制作,11月下旬组织受助人员集中进行试样和适配。

12月18日,江苏福彩将228具冰岛进口的假肢、800辆轮椅车、400根拐杖、200具助行器送到了沭阳县和睢宁县。

截至目前,苏北地区低保户中的肢体伤残者、敬老院中的肢体伤残老人已经得到了江苏福彩450万元的爱心资助。江苏福彩助残“福康行”与助学“11511工程”、济困“爱心献万家”“爱心敬老”等已成为江苏福彩公益金资助的品牌活动。 福娃

## 彩市公告牌

上周“刮刮乐”  
中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
徐州	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
南通	发奖金	30000元
宿迁	四季发	9998元
南京	吉星高照	8000元
无锡	吉星高照	8000元
无锡	新运宝贝3	5000元
南通	农家乐	2000元
盐城	即开3D	1000元

刮刮乐彩票票种丰富,各种玩法简单有趣,直观明了,深得众多彩友的喜爱。购买赈灾彩票刮刮乐是支援灾区重建的最直接方式,是表达对灾区人们关爱的最佳途径。无论中奖与否,刮彩一刻的快乐变得凝重和庄严,心中的爱和期待早已奔向地震灾区。

刮刮乐上市不久,就有了一个“馈赠佳礼”的称号。佳节之际,生日之时,一套套印制精美的刮刮乐彩票成为人们对亲人对朋友表达感情的首选礼物,而且随着人们生活观念的转变,赠送“彩票”这一传递感情的方式也越来越盛行。如果赠送的彩票中刮出大奖,那赠送者会乐开怀,受赠者则乐开花!无形中增进了彼此之间的感情。

曾见到一老年彩友每日亲自到投注站选购刮刮乐彩票,是为了排遣老伴病中的烦躁;也曾见到年轻彩友不辞辛苦一连几趟往返投注站兑换刮刮乐彩票,是为了减轻女友工作中的压力哄她高兴。小小彩票在他们手中刮出来的是彼此之间真挚的爱和情。奉献爱心刮彩票,奉献真情刮彩票,张张刮刮乐,张张见真情。

2008年第51周(12月15日至12月21日),江苏福彩“刮刮乐”共计兑出大小奖等75万注,返还奖金471万元。 苏彩